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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 17 DECEMBRE 2018

Présents :
Mesdames Yolande LINZ, Sandrine TORTORA, Martine CORMERAIS, Michèle PETIT LETURGEZ, Ghislaine FERRER, Maryse PIVONET 

Messieurs Daniel HENRY, Philippe PUDELKO, Christian ZAKARIAN, Bruno GEHAN, Richard UZAN, Pierre LENTIER, Roger DARTHOUT, Olivier MUSY, Clément COUTEAU.


Excusés :   Mesdames Samira BAGHIT, Aniko MEKSZ, Messieurs Taoufik BOUDRIGA, Alphonse BOYE


Ordre du Jour

·  Approbation du CR du CA du 7 Novembre 2018
· Point sur les licences
· Euro 2018
· Tour d’horizon des commissions
·  Questions diverses

1) APPROBATION DU CR du CA DU 7 NOVEMBRE 2018
Le CR du CA est validé.


2) POINT SUR LES LICENCES :
	- 6850  licenciés a ce jour. 
Avec les résultats de l’équipe de France, il faut prévoir une augmentation du nombre de licenciées. Nous sommes déjà au-dessus du quota de l’année dernière au niveau des filles.
	
3) EURO 2018
	Enorme réussite médiatique et sportive, mais déception au niveau des places.
	Déficit : 1 million d’euros
Le CDHB94 a acheté 1600 places + 100 places « tous prêts » gratuites pour 2 écoles (50 enfants/école)
	Pour la place 3-4, les 500 places de la catégorie 3, elles ont toutes été vendues.
	Pour les 450 de la catégorie 4, 300 places ont été vendues.
	Déficit pour le comité sur cette manifestation (environ 2000 € sur 4000 de budgétisé)
Il y a eu un BUG sur les places VIP promis par la Ligue, Philippe PUDELKO s’en excuse, en effet il y avait 80 places par jour pour le territoire et non pour la ligue Ile de France. De ce fait aucune place n’a été donnée à la ligue.
Des places VIP pour la finale ont été achetées pour Monsieur BONAPARTE responsable du Leclerc et pour le 1er Maire adjoint de Bonneuil-sur-Marne avec qui on avait pris des engagements ainsi que des places pour la demi-finale pour le Conseil départemental et la ville de Valenton. La Ligue va de ce fait participer financièrement pour l’achat de ses places.

4) TOUR D’HORIZON DES COMMISSIONS 
	A) COC : 
             - Problèmes avec Paris sur les mises à disposition des gymnases. (Validation très tardive)
	- Les championnats pour les catégories jeunes ont débutés.

	B) COMMISSION JEUNE : 130 Équipes en tout à ce jour.

	C) DISCIPLINE :
	- il y a moins de dossier. Pas de dossiers jeunes sur les délayages.(Une première)
	- Problème avec Paris : il n’y a pas de dossier ouvert car pas de rapport d’arbitres.
	  Normalement quand le match a lieu à Paris, c’est à eux de transmettre le dossier.

	D) CMCD : L’état des CMCD sera envoyé à tous les clubs début Janvier.
	Difficile pour les clubs qui ont une équipe fille et une équipe garçon.

	E) ARBITRAGE : 

· Pierre : Lors du dernier CA de la Ligue avec Philippe PUDELKO et Sandrine Tortora, nous avons été gênés quand ils ont parlés de l’arbitrage : Dorénavant,  arbitres départementaux proposés pour une montée en Ligue suite aux épreuves passées sur le département doivent faire  en plus maintenant une préformation payante. Le CDHB 94 n’est pas d’accord et se chargera via la prochaine plénière arbitrage de le faire savoir. (Les présidents de comité devant être invité)
	Problème de confiance via les comités: quel est Le niveau requis ? Niveau T3 vers T2 concerné.
	Il paraît que les comités sont d’accord alors que Benoit, Roger et Clément sont intervenus mais cela n’apparait pas dans le compte rendu de la CTA. Il n’y a pas de compte rendu écrit.
· Daniel : chacun à son niveau doit réagir à propos des comptes rendus.
· Daniel voudrait une réunion pour planifier les réservations de salle de manière collégiale.

· Roger : 5 semaines de gilets jaunes
· Sur 39 matches 36 ont été arbitrés en aidant le comité de Paris.
· Des binômes ont été cassés pour couvrir les matches.

	Daniel : examen blanc d’arbitrage ce weekend, le niveau est bien inférieur à ce qu’il était.
	Uniquement 9 participants cette année. (Serait ce déjà l’anticipation sur la fin des CMCD arbitrage ??)

· Clément : beaucoup de matches à couvrir
	Gros travail de Benoit
	Réunion de mi saison le 12 Janvier. Il y a un mieux par rapport à l’entourage du terrain
Les présidents de clubs vont être conviés pour voir comment pallier aux désistements de dernière minute.
	3 binômes féminins au pôle JAJ cette année. Il va y avoir un retour sur des binômes mixtes.
	

	F) TRESORERIE : 
[bookmark: _GoBack]	Tout est OK
	Tous les clubs du Val de Marne sont à jour des cotisations et des licences.
	Envoi de Cerfa aux clubs qui le désirent pour effectuer les paiements par prélèvements.
Acte d’achat du comité : document manquant de la part de la ville de Valenton, toujours en attente.
	
	

	G)  SALLES ET TERRAINS 
Sandrine attend la convocation de Nogent pour leur nouveau gymnase, en attendant elle est intervenue pour une prolongation du gymnase Gallieni.
	Joinville nouvelle salle.
	Saint Maur nouvelle salle.
	Tous les documents devront être mis sur Gest’hand.


	  4) QUESTIONS DIVERSES :
	La formation d’animateur d’école d’arbitrage s’est bien passée à la MHB.
La formation d’accompagnateur d’école d’arbitrage se déroulera au CDHB 94 et sera gratuite pour les Val-de-Marnais suite à notre convention avec le Conseil Départemental.
	Sélection Masculins : les garçons ont joué à Ivry et ont perdu contre Paris.
	Sélection féminines : les filles ont joué à la MHB et ont largement gagné contre Paris
	

	
	
La séance est levée à 20H30
  La Secrétaire Générale				[image: ]				 Le Président
  Ghislaine FERRER									Philippe PUDELKO
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